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5Кућа од колача
Реч уредника

Љ
уљају се темељи либералних и демократских вредности ује-
дињене Европе под теретом страха од тероризма и масов-
них миграција с Блиског истока. После напада на Париз и
Брисел, питамо се има ли заштите од затрованих умова који

убијањем случајних пролазника „погрешне” вере купују карте за рај.
Деведесетих, док је „стара дама” још била у најбољим годинама,

на Балкану је плануо грађански рат. Опскурна логика геополитике учи-
нила је да џихадисти у том сукобу буду на страни „добрих момака”,
премда су им ножеви често били обливени крвљу. Будући да је у тој,
холивудски ефикасној подели, Србима припала улога „лоших”, злочи-
ни над њима остали су углавном некажњени. Тек неколико година
касније, исти ти џихадисти, који су се јавно хвалили злоделима, били
су међу организаторима терористичких напада на Њујорк.

Бомбе које су 24. марта 1999. и наредних 77 дана падале на Југо-
славију требало је да створе услове да се на територији Косова и Мето-
хије створи независна албанска држава. Био је то, веле идеолози и апо-
логете агресије на ову чланицу Уједињених нација, једини начин да се
заустави „хуманитарна катастрофа и иживљавање српских снага без-
бедности над недужним албанским цивилима”. Поред тога, рушењем
мостова, електрана, рафинерија, болница и стамбених четврти у градо-
вима далеко од Космета, требало је убедити тврдоглаве Србе да су на
изборима више пута заредом заокружили погрешног кандидата.

Епилог „хуманитарне интервенције” НАТО-а свима је знан. Пет
година касније, 17. марта, Алијанса је (сем ретких изузетака у својим
редовима) пропустила хорду „недужних албанских цивила” да запале и
протерају оно што нису стигли 1999. године.

Са зидова „жуте куће” опрани су трагови крви, довољно добро да
их истражитељи Међународног суда у Хагу не примете. Перјанице
политичке елите такозване државе Косово побринули су се да ниједан
од потенцијалних сведока о њиховој умешаности у ратне злочине про-
тив Срба не преживи. Опет – мање посла за Трибунал који се у то вре-
ме пуном паром бавио суђењем „лошим момцима”. 

Самозадовољна, а неки би рекли и декадентна Европа, чини се,
није схватила да су њени темељи показали пукотине управо деведесе-
тих година када се на Балкану запатила опасна радикална идеја која
данас спремно ступа под стег Даеша – у Босни и на Косову.

А Даеш злочиначки ефикасно напада срце старе Европе, админи-
стративни центар Уније и град седишта НАТО-а. И не само Европу. У
неколико дана десетине људи погинуло је у бомбашким нападима у Ира-
ку, Турској и Пакистану. Њихов циљ је да се продуби јаз и створи потен-
цијал за сукоб широких размера између „неверника” и муслимана, који
су до сада мирно живели у истим заједницама. Јачање крајње политичке
деснице у појединим државама Старог континента иде наруку том сце-
нарију. У очима гладног и ратом упропаштеног народа Сирије, Авгани-
стана, Либије, Ирака, Европа је кућа од колача, која је у једном тренутку
широм отворила своја врата, па се предомислила. Они ће наставити да
траже начин да кроз ту капију прођу, као што ће и терористи настојати
да у маси избеглица прошверцују и понеког шехида.

„Европа је у рату!”, узвикивали су државници после крвопролића
у тамошњим метрополама, иако је мало коме јасно против кога се то
ратује, ко су „лоши момци” и како их препознати. Деведесетих је то,
очигледно, било много једноставније. ƒ
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